

برگزاری کنگره سلمان فارسی در هفته اصفهان

امام‌جمعه اصفهان با اشاره به برگزاری کنگره سلمان فارسی در هفته اصفهان گفت: سلمان از مردم جی اصفهان بوده و این افتخاری برای ما است.

به گزارش فارس، آیت‌الله سید یوسف طباطبایی‌نژاد در دیدار با اعضای برگزاری دومین کنگره ملی سلمان فارسی ضمن تقدیر از برگزارکنندگان این کنگره برای ایجاد زمینه شناخت بیشتر پیرامون این شخصیت اظهار داشت: سلمان فارسی، یک انسان ویژه بوده است و در بین این تعداد از شخصیت‌ها و صحابی که رسول خدا (ص) تربیت کردند، حضرت تنها در مورد سلمان فارسی فرمود: «سَلْمَانُ مِنَّا أَهْلِ الْبَيْتِ». وی با بیان جایگاه و مقامات والای معنوی سلمان گفت: برای این شخصیت در تاریخ کارهای عجیبی از نظر رشد و مقامات معنوی نقل شده است و البته رسول خدا (ص) به سلمان سفارش می‌کرد این مقامات را در مقابل افراد دیگر ابراز نکنند. همچنین که در سیره انمه اطهار (ع) نیز آمده است که کلام خود را برای هر فردی بیان نمی‌کردند. طباطبایی‌نژاد اضافه کرد: سلمان از مردم جی اصفهان بوده و این افتخاری برای ما است که رسول خدا، سلمان فارسی را از اهلبیت (ع) دانسته و بیان می‌کردند و باید گفت که از مسلمانان تراز اول است.امام‌جمعه اصفهان با تأکید بر استعداد و ظرفیت هر بشری برای رسیدن به این مقامات تصریح کرد:هر فردی قادر است به درجه سلمان برسد، اما اگر به این مقام نرسیدی آن‌رو است که خود نخواستیم و هیچ فردی حتی از عرب به این اندازه به رسول خدا (ص) و اهلبیت (ع) نزدیک نشده و محرم راز آنها نبوده است. وی خاطرنشان کرد: سلمان فارسی در عالم اسلام نمونه است و با علم به این مقام رسیده و زمانی که اسلام را دریافته تابع محض آن شده است، هم چنین احادیث زیادی نیز وجود دارد که نقل‌کننده آنها سلمان فارسی است.

فرایندهای دست‌وپاگیر ما را از خدمت‌رسانی به مردم دور می‌کند

رئیس قوه قضائیه با تأکید بر اینکه ما باید در بخش‌های مختلف دستگاه قضائی، فرایندها را در چهارچوب ضوابط، کوتاه کنیم و تقلیل دهیم تا خدمت‌رسانی‌های ما به مردم تسریع و تسهیل شود، گفت: فرایندهای دست‌وپاگیر ممکن است ما را از هدف اصلی که خدمت‌رسانی مطلوب، است و آسان به مردم است، دور کند.

به گزارش مرکز رسانه قوه قضائیه، حجت‌الاسلام‌المسلمین غلامحسین محسنی اژهای در ادامه بازدیدهای میدانی خود از مراکز، مراجع و معاونت‌های مختلف قضائی‌وسازمان‌های تابعه، باحضور کوتاه کنیم و تقلیل دهیم تا خدمت‌رسانی‌های ما به مردم تسریع و تسهیل شود، گفت: فرایندهای دست‌وپاگیر ممکن است ما را از هدف اصلی که خدمت‌رسانی مطلوب، است و آسان به مردم است، دور کند. رئیس قوه قضائیه، به گزارش رسانه قوه قضائیه، حجت‌الاسلام‌المسلمین غلامحسین محسنی اژهای در ادامه بازدیدهای میدانی خود از مراکز، مراجع و معاونت‌های مختلف قضائی‌وسازمان‌های تابعه، باحضور در معاونت منابع انسانی و امور فرهنگی قوه قضائیه، از برخی بخش‌های این معاونت بازدید به عمل آورد. او طی سخنانی در جمع مدیران و کارکنان معاونت منابع انسانی و امور فرهنگی قوه قضائیه، ضمن اشاره به اهمیت نیروی انسانی به‌عنوان مهم‌ترین سرمایه هر مجموعه اظهار کرد: سرمایه اصلی ما در قوه قضائیه نیروی انسانی است، چنانچه تجهیزات و امکانات ما کامل باشد، اما از نیروی انسانی متعهد، متخصص، دلسوز و عدالت‌گستر بهره‌مند نباشیم، آن امکانات و تجهیزات کارایی خاصی نخواهند داشت. رئیس قوه قضائیه گفت: نیروی انسانی متعهد و دلسوز و متخصص می‌تواند با امکانات کم نیز کار را به نحو احسن جلو ببرد و موانع را یکی پس از دیگری از مقابل راه بردارد. حجت‌الاسلام‌المسلمین محسنی اژهای با اشاره به فرایندهای ناپر بر شناسایی، جذب و آموزش کارکنان و قضات گفت: هدف ما در قوه قضائیه، شناسایی انسان‌های متدین، متعهد و مستعد و جذب آنها در دستگاه قضائی است؛ در این مسیر برگزاری آزمون‌های ورودی تنها یکی از ظرفیت‌های برنایب و ایجاد نیروهای نخبه در دستگاه قضائی تنها به این ظرفیت اکتفا کنیم؛ بلکه باید با ایجاد سازوکارهای مشخص و اتخاذ تدابیر عالمانه، راه‌های شناسایی و جذب نیروهای نخبه و متعهد را بسط و توسعه دهیم، سال‌هاست که در این قفره در حال تددیر و تمهید هستیم و روش‌هایی را نیز از جمله جذب اختصاصی از طریق حوزه و دانشگاه را اتخاذ کرده‌ایم، با بهره‌گیری هر چه بیشتر از فناوری‌ها و راهکارهای نوین، زمان‌گزینش اولویتان جذب در دستگاه قضائی را کوتاه کنید او قضات: همواره یکی از تأکیدهای این است که باید در بخش‌های مختلف دستگاه قضائی، فرایندها را در چهارچوب ضوابط، کوتاه کنیم و تقلیل دهیم تا خدمت‌رسانی‌های ما به مردم تسریع و تسهیل شود؛ فرایندهای مغول و دست‌وپاگیر ممکن است ما را از هدف اصلی که خدمت‌رسانی مطلوب، است و آسان به مردم است، دور کند. در این بخش نیز که معاونت انسانی است و یکی از مسئولیت‌هایش شناسایی و جذب کارکنان و قضات است، تأکید دارم که هر چقدر می‌توانید در چهارچوب ضوابط، فرایندها را کوتاه کنید؛ برای نمونه با بهره‌گیری هر چه بیشتر از فناوری‌ها و راهکارهای نوین، زمان‌گزینش داوطلبان جذب در دستگاه قضائی را کوتاه کنید، گاه ممکن است طولانی‌بودن فرایند‌گزینش نیرو، سبب معطل شدن او و جذب‌شدنش در یک دستگاه دیگر شود؛ احتمال این امر، چنانچه آن نیرو، در زمره نخبگان باشد، بیشتر نیز است. رئیس قوه قضائیه تصریح کرد: باید در معیارها و شاخص‌های مرتبط با گزینش نیروها نیز تجدیدنظر کنیم، با معیارها و شاخص‌های سال‌های گذشته نمی‌توانیم در عصر حاضر به جذب نیرو بپردازیم؛ البته باید توجه داشت که یک سری از معیارها و شاخص‌ها برای جذب افراد ثابت است و باید مستحکم و برقرار باشند.

فساد در بدنه اداری نفوذ کرده

رئیس‌جمهور گفت: فساد در بدنه نظام اداری به حدی نفوذ کرده که گاهی طلب حق‌وحقوق می‌کند. چطور باید با این پدیده‌برخورد کنیم؟

به گزارش ایسنا، محمدرضا عارف در همایش نقشه مجامع بین‌المللی در مبارزه با فساد گفت: فساد در بدنه نظام اداری به حدی نفوذ کرده که گاهی طلب حق‌وحقوق می‌کند. چطور باید با این پدیده برخورد کنیم؟ او در ادامه از کارشناسان و دست‌اندرکاران اقتصادی خواست تا در این زمینه به دولت چهاردهم کمک کنند. عارف سپس به تجربه مبارزه با فساد در کشور گرجستان و سنگاپور اشاره کرد و گفت: یک وضعیت مثال‌زدنی در شفافیت و اصلاحات گسترده در نظام اداری و انتظامی این کشورها اتفاق افتاده است. شفافیت در معاملات املاک و مستغلات و شفاف‌سازی‌های اقتصادی از جمله دستاوردهای این کشورها در مبارزه با فساد است. سیستم مالیاتی شفاف، استفاده از امضای الکترونیک از جمله شفاف‌سازی‌هایی است که در این کشورها و همچنین کره جنوبی انجام‌گرفته است. حتی محاکمه مقامات بلندپایه در کره جنوبی نیز انجام می‌شود. شفافیت در مناقصات اداری و اقتصادی از دیگر اقدامات این کشورها در حوزه مبارزه با فساد است. معاون اول رئیس‌جمهور ادامه داد: توجه به دستمزد و مسائل کارکنان این کشورها اهمیت زیادی دارد. ارتقای سطح همکاری‌های بین‌المللی در کنوانسیون بین‌المللی از اقدامات خوب در این زمینه است. جمهوری اسلامی ایران زود به این کنوانسیون پیوست و در خرداد ۱۳۸۵ به این کنوانسیون پرداختیم. افتخار ما این است که فرمان هشت‌ماده‌ای مقام معظم رهبری قبل از این کنوانسیون انتشار یافت، او ادامه داد: در سالی که به نام مولا علی (ع) نام‌گذاری شد، با فرمانی روبرو شدیم که پیام این فرمان ۸ ماده‌ای خشک‌النن ریشه‌های فساد مالی و اقتصادی و عمل قاطع و گره‌گشا بود. در کنار این مسائل به فقر و تبعیض نیز پرداخته می‌شود. پیام مقام رهبری در ابتدای سال ۱۳۸۰ ابلاغ شد و در اجلاس سران قوا به آن پرداخته شد. مقام معظم رهبری شفافیت را در این ابلاغ نشان دادند. معاون اول رئیس‌جمهور خاطرنشان کرد: ما به‌خوبی می‌دانیم که فساد چه بلایی سر معنویات انسان می‌آورد. برای مثال، مسئولیت‌سپاس سنگینی‌است که اگر علیه فساد اقدام نکنند، در آن سهمیم خواهند بود. در این پیام به‌صراحت تأکید شده است ضربه به فساد باید قطعی و محکم باشد و قوای سه‌گانه باید در آن با هم هماهنگ عمل کنند او ادامه داد: شاید اگر مقام معظم رهبری در فرمایشات اخیرشان مطلبی بیان نکرده بودند به‌صورت جدی عمل کرد ۲۳ سال گذشته را می‌آزبایی می‌کردیم. اما ایشان ناراضی‌تشان را از عمل کرده‌هه ما در دولت‌ها اعلام کردند. احساس عمومی مردم این است که اگر

بخواهد با فساد مبارزه شود یک خلاف کار دست پنجم و ششم دستگیر و محاکمه می‌شود. وجه تمایز نظام ما با نظام‌های غربی همین نگاه معنوی ماست. به ما در خانواده‌ها یاد دادند که اگر یک شاهی مال حرام وارد زندگی شود، همه مالمان حرام می‌شود. گرفتن زیر‌میزی در گذشته‌وضعی‌ش متفاوت بود، اما امروز بسیار تغییر کرده است چرا؟ عارف ادامه داد: پرداختن به معلول باعث ریخته‌شدن قیغ فساد شده است. متخلفان این‌داند که هزینه برخورد با آنان به‌مراتب کمتر از آیدی است که در خلاف‌کاری‌شان گیرشان می‌آید. یکی از مشکلاتی که ما در نظام بین‌الملل داریم این است که شاخص‌های شفاف در حوزه شفافیت نمی‌دهیم، اگرچه این ضعف است، اما رتبه ۱۴۷ که اعلام می‌شود هم دقیق نیست. معاون اول رئیس‌جمهور ادامه داد: عملکرد ۲۳ساله گذشته باید به‌صورت جدی به‌روزگار مسائل سیاسی مورد‌ارزیابی قرار گیرد. این مسئله وقتی سیاسی می‌شود، زدن افراد ملاک قرار می‌گیرد، بنابراین باید به‌شدت از این مسئله پیشگیری شود. در پیش‌فرض انقلاب اسلامی نبود فساد یک فرضیه اصلی بود، اما رفتار و کردارم عکس آن را نشان داد. معاون اول رئیس‌جمهور ورود نهادهای مردم‌نهاد را در مبارزه با فساد موثر ندانست و افزود: انجمن‌های علمی و NGO ها باید محور توسعه و پیشرفت و نوآوری باشند. شرایط عزیزان

رویداد

فساد در بدنه اداری نفوذ کرده



حکیم ایسنا

در این زمینه چیست تا به دولت اعلام کنند و ما پیگیر باشیم، ما در این جلسه و جلسات دیگر باید بدانیم که چه می‌خواهیم. ستاد فرایختنی و فراقوه‌ای وجود دارد تا با فساد مبارزه شود. اما نیاز به حمایت NGOها و تشکل‌های مردم‌نهاد داریم. او ادامه داد: در کشوری زندگی می‌کنیم که رهبرش دستور انقلاب‌فرهنگی داد. مبارزه با فساد نباید چالش اصلی کشور باشد، اما هست. سند ملی مبارزه با فساد و نه سند دولتی نیازندیم و انجمن‌های خوش‌سابقه باید به میدان بیایند. البته NGOها طی سه چهار ماه گذشته فعال نبودند. ما منتظر داریم آنها وارد میدان شوند. دولت چهاردهم هزینه این حضور را به حداقل می‌رساند. معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به عملکرد ستاد مبارزه با فساد گفت: از فساد را می‌خواهیم، با هر مکانیزم و روشی که NGOها می‌توانند برای شناسایی هستند، این حس بسیار بدی است که تر و خشک با هم سوزانده می‌شوند. طی چند دوره‌ای که در دولت حضور داشتم برخی از مسئولان دولتی حتی کارانه خود را هم دریافت نمی‌کردند و کنند، اما چون یک مسئول دست چهارم مرتکب فساد شده است در جامعه می‌گویند همه اینها سرپایا یک کرباس هستند. معاون اول رئیس‌جمهور ادامه داد: زمینه برای فساد کارکنان و جوانانی که در دستگاه‌ها استخدام شدند، فراهم شد و هر دولتی که آمد چند صدزار نفر به این بدنه افزود

و گسترش یافت، در چنین فضای بروکراتیک و نظارت‌ناپذیر فساد گسترش یافت. اغلب واحدهای آر اند دی صنایع کارایی اجرایی ندارند. عارف با بیان اینکه مادر مشکلات کشور فساد مالی و اقتصادی است، گفت: تا فضای اداری بروکراتیک داشته باشیم نمی‌توانیم در بهر‌موری تغییر ایجاد کنیم. شعار ما وفاق است. باید در مبارزه با فساد با وفاق حرکت کنیم. دانشگاه‌ها و انجمن‌های علمی و NGOهای غیردولتی در بخش‌های خوش‌سابقه باید به میدان بیایند. البته NGOها طی سه چهار ماه گذشته فعال نبودند. ما منتظر داریم آنها وارد میدان شوند. دولت چهاردهم هزینه این حضور را به حداقل می‌رساند. معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به عملکرد ستاد مبارزه با فساد گفت: از فساد را می‌خواهیم، با هر مکانیزم و روشی که NGOها می‌توانند برای شناسایی هستند، این حس بسیار بدی است که تر و خشک با هم سوزانده می‌شوند. طی چند دوره‌ای که در دولت حضور داشتم برخی از مسئولان دولتی حتی کارانه خود را هم دریافت نمی‌کردند و کنند، اما چون یک مسئول دست چهارم مرتکب فساد شده است در جامعه می‌گویند همه اینها سرپایا یک کرباس هستند. معاون اول رئیس‌جمهور ادامه داد: زمینه برای فساد کارکنان و جوانانی که در دستگاه‌ها استخدام شدند، فراهم شد و هر دولتی که آمد چند صد هزار نفر به این بدنه افزود

موضوع کالابریگ الکترونیک در حال بررسی است

بکشید، نشان از توانمندی، صراحت، صداقت و شفافیت او دارد و باید از رئیس‌جمهور قدرتی کرد که این فضا را باز می‌کند و اجازه می‌دهد، مجریان تلویزیون این گونه راحت و خیلی اوقات با تکرار واژه‌ها از رئیس‌جمهور سؤال کنند. سخنگوی دولت افزود: بیشتر از هر کس، مردم لمس می‌کنند که چه چیزی تحویل گرفته شده است، به جهت اینکه سواد مردم در طول سال‌های گذشته افزایش پیدا کرده و مردم خیلی خوب می‌دانند که موضوع تورم موضوع یک شبهه‌ای نیست؛ تورم با سرمایه‌گذاری رابطه کاملاً مستقیم دارد. مهاجرانی تصریح کرد: ما اعتقاد داریم همه کسانی که فرصت خدمت پیدا می‌کنند، دلسوزان نظام هستند. از این رو تلاش بر این است که آزاد و شفاف گفتگوهای صورت بگیرد. اگر هم لازم شد توضیحاتی وجود دارد که در صورت نیاز اعلام خواهد شد.

کا تلاش می‌کنیم وعده ساخت مسکن دولت سیزدهم را عملیاتی کنیم
او درباره برنامه و جدول زمانی تحویل مسکن ملی در دولت چهاردهم، گفت: بر اساس اعلام وزارت راه و شهرسازی، ۸۲۰ هزار متقاضی موثر تا کنون قرارداد بسته‌اند که از این تعداد ۳۹۷ هزار نفر قرارداد تسهیلات معتقد کرده‌اند که البته ۲۳ هزار واحد مربوط به دولت چهاردهم است. سخنگوی دولت افزود: وعده ساخت مسکن در دولت سیزدهم همچنان در دستور کار است و دولت چهاردهم تلاش می‌کند که تمام تعهدات دولت‌ها اعم از سیزدهم یا چهاردهم را عملیاتی کند. زمین بسیاری از این مسکن‌ها هنوز آماده نشده‌است؛ دولت در حال برنامه‌ریزی است که ابتدا زمین‌ها را آماده کند و سپس اقدامات اجرایی آن را آغاز خواهد شد. مهاجرانی خاطرنشان کرد: در سال ۱۴۰۲، ۸۴۲ درصد وام‌ها مربوط به کسب‌وکارها بود و ۱۷۷درصد مربوط به اشتخاص و خانوارها است و باتوجه‌به افزایش وام‌های تکلیفی، در آبان ۱۴۰۲، ۳۳ درصد وام‌ها به خانوار و ۶۶درصد به کسب‌وکارها اختصاص یافته‌است و لذا شاهد افزایش پرداخت وام به افراد هستیم، در این راستا دولت تلاش می‌کند که برای حفظ اقتصاد خانگهای کوچک و کسب‌وکارها، با استفاده از ابزارهای متنوع دیگری به حمایت از آنها بپردازد.

کا واکنش سخنگوی دولت به سرانجام قرارداد ۲۵ساله ایران و چین
او درباره قرارداد ایران و چین نیز، گفت: برنامه همکاری ۲۵ساله ایران و چین هنوز به مرحله اجرایی نرسیده است و در حال حاضر در حال گفت‌وگو بر روی کلیات آن هستیم. بر اساس منافع ملی و منافع مردم با همه کشورها در حال گفت‌وگو هستیم، درعین‌حال که مرادبات اقتصادی خوبی با چین نیز داریم. سخنگوی دولت درباره واکنش دولت نسبت به فرد هتاک به رئیس‌جمهور، گفت: برای برخورد با مسائلی ازاین‌دست دو رویکرد وجود دارد. یکی، قضایی و حقوقی و دیگری، اخلاقی و اقع. رویکرد دولت اجتناب از پیگیری حقوقی و قضایی است. حفظ حرمت رئیس‌جمهور اسلامی ایران یقیناً لازم است، اما درعین‌حال دولت کارهای خیلی مهم‌تری برای رفع گرفتاری‌های مردم دارد.

بکشید، نشان از توانمندی، صراحت، صداقت و شفافیت او دارد و باید از رئیس‌جمهور قدرتی کرد که این فضا را باز می‌کند و اجازه می‌دهد، مجریان تلویزیون این گونه راحت و خیلی اوقات با تکرار واژه‌ها از رئیس‌جمهور سؤال کنند. سخنگوی دولت افزود: بیشتر از هر کس، مردم لمس می‌کنند که چه چیزی تحویل گرفته شده است، به جهت اینکه سواد مردم در طول سال‌های گذشته افزایش پیدا کرده و مردم خیلی خوب می‌دانند که موضوع تورم موضوع یک شبهه‌ای نیست؛ تورم با سرمایه‌گذاری رابطه کاملاً مستقیم دارد. مهاجرانی تصریح کرد: ما اعتقاد داریم همه کسانی که فرصت خدمت پیدا می‌کنند، دلسوزان نظام هستند. از این رو تلاش بر این است که آزاد و شفاف گفتگوهای صورت بگیرد. اگر هم لازم شد توضیحاتی وجود دارد که در صورت نیاز اعلام خواهد شد.

کا تلاش می‌کنیم وعده ساخت مسکن دولت سیزدهم را عملیاتی کنیم
او درباره زمانی تحویل مسکن ملی در دولت چهاردهم، گفت: بر اساس اعلام وزارت راه و شهرسازی، ۸۲۰ هزار متقاضی موثر تا کنون قرارداد بسته‌اند که از این تعداد ۳۹۷ هزار نفر قرارداد تسهیلات معتقد کرده‌اند که البته ۲۳ هزار واحد مربوط به دولت چهاردهم است. سخنگوی دولت افزود: وعده ساخت مسکن در دولت سیزدهم همچنان در دستور کار است و دولت چهاردهم تلاش می‌کند که تمام تعهدات دولت‌ها اعم از سیزدهم یا چهاردهم را عملیاتی کند. زمین بسیاری از این مسکن‌ها هنوز آماده نشده‌است؛ دولت در حال برنامه‌ریزی است که ابتدا زمین‌ها را آماده کند و سپس اقدامات اجرایی آن را آغاز خواهد شد. مهاجرانی خاطرنشان کرد: در سال ۱۴۰۲، ۸۴۲ درصد وام‌ها مربوط به کسب‌وکارها بود و ۱۷۷درصد مربوط به اشتخاص و خانوارها است و باتوجه‌به افزایش وام‌های تکلیفی، در آبان ۱۴۰۲، ۳۳ درصد وام‌ها به خانوار و ۶۶درصد به کسب‌وکارها اختصاص یافته‌است و لذا شاهد افزایش پرداخت وام به افراد هستیم، در این راستا دولت تلاش می‌کند که برای حفظ اقتصاد خانگهای کوچک و کسب‌وکارها، با استفاده از ابزارهای متنوع دیگری به حمایت از آنها بپردازد.

کا واکنش سخنگوی دولت به سرانجام قرارداد ۲۵ساله ایران و چین
او درباره قرارداد ایران و چین نیز، گفت: برنامه همکاری ۲۵ساله ایران و چین هنوز به مرحله اجرایی نرسیده است و در حال حاضر در حال گفت‌وگو بر روی کلیات آن هستیم. بر اساس منافع ملی و منافع مردم با همه کشورها در حال گفت‌وگو هستیم، درعین‌حال که مرادبات اقتصادی خوبی با چین نیز داریم. سخنگوی دولت درباره واکنش دولت نسبت به فرد هتاک به رئیس‌جمهور، گفت: برای برخورد با مسائلی ازاین‌دست دو رویکرد وجود دارد. یکی، قضایی و حقوقی و دیگری، اخلاقی و اقع. رویکرد دولت اجتناب از پیگیری حقوقی و قضایی است. حفظ حرمت رئیس‌جمهور اسلامی ایران یقیناً لازم است، اما درعین‌حال دولت کارهای خیلی مهم‌تری برای رفع گرفتاری‌های مردم دارد.



مهاجرانی درباره مخالفت اعضای شورای عالی فضای مجازی برای رفع فیلترینگ تأکید کرد: اختیارات رئیس‌جمهور با ولاست از اقرار آسیب‌پذیر دو راه وجود دارد. نخست، یارانه نقدی که پیش‌ازاین تجربه آن وجود دارد و دیگری اختصاص کالابریگ. در حال حاضر این تأکید وجود دارد که از پرداخت یارانه نقدی به سمت ارائه کالابریگ برویم، چرا که بهتر می‌توان به خانواده‌های نیازمند کمک کرد. او افزود: وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی در راستای کاهش فقر مطلق و بهبود توزیع درآمد برای اقشار کم‌درآمد تا دهک هفتم، در حال بررسی موضوع کالابریگ الکترونیک است و در واقع بسته‌های اینترنتی و محتای هم در دستور کار دارد که چنانچه قطعی شود، به اطلاع عموم مردم خواهد رسید.

کا افزایش قیمت بنزین در دستور کار نیست
سخنگوی دولت با اشاره به ناترازی بنزین، گفت: با این ناترازی‌ها مواجه شده‌ایم، چون به فکر درمان بنزیدیم و فقط مسکن تزریق کرده‌ایم. ناترازی بنزین یک واقعیت است و برای حل آن دو راهبرد داریم. یکد واردات و دوم، افزایش قیمت، آنچه مسلم است اینکه، افزایش قیمت بنزین در دستور کار دولت نیست.

کا لایحه توسعه سواحل مکران پس گرفته شد
مهاجرانی همچنین با اعلام اینکه لایحه توسعه سواحل مکران به‌خاطر انجام اصلاحات پس گرفته شد، گفت: در این اصلاحاتی که پیش رو خواهد بود مشارکت مردم و نخبه‌داران و ساحل‌نشینان لحاظ نشده بود که در طرح جدید این موضوع در حال اضافه‌شدن هست. او افزود: فراموش نکنیم که هیچ اقتصادی بدون مشارکت مردم شکل نخواهد گرفت. سخنگوی دولت اظهار کرد: بازبینی سیاست‌ها در حوزه توسعه اقتصاد دریا محور در حال انجام است.

کا اجتماع حداکثری در بحث فیلترینگ

اصفهان همچنان یک استان برخوردار است

ادامه از صفحه یک: اصفهان با همه شایستگی‌های منحصربه‌فردش، گوشواره‌هایی از جنس لولو و مرجان دارد که نمی‌توان و نباید به‌آسانی از آن عبور کرد. شاید کمتر استانی را بتوان سراغ گرفت که هم‌زمان چند شهرستان آن نامزد افتخارات جهانی در حوزه‌های میراثی، تمدنی و فرهنگی است و کمتر اقلیمی را می‌توان نام برد که همچون اصفهان، این‌همه تنوع و تعدد در بلوک‌بندی‌های اجتماعی و فرهنگی داشته باشد. این مزیت‌های مطلق و نسبی، مستلزم همان مدیریت هوشمند و اثربخشی است که می‌تواند حلقه‌های زیباشناختی در ساخت‌های معرفی و دانشی را به زنجیره‌های محکم از ارزش‌ها و ارزش‌افزوده‌ها تبدیل کند. به‌عنوان مثال مگر کاشان، خاستگاه تمدن هفت هزارساله سیلک نیست؟ مگر نطنز و اردستان نابین، تاریخی به درازی تاریخ ندارد؟ مگر آران و بیدگل و باورد و خور و بیابانک، سرزمین طلایی نمک نیستند؟ مگر خوانسار و گلپایگان و فریدون‌شهر و داران در غرب اصفهان مهد طبیعت‌های حاصلخیز و اقتصادمحور نیستند؟ مگر مبار که و لنجان و شاهین‌شهر، قلب فولاد و صنعت نیستند؟ به نظر می‌رسد الگوی راهبرد توسعه گردشگری و اقتصاد توریسم اصفهان از رهگذر خاهرخواندگی با حداقل چهارده شهر در کشورهای دیگری می‌تواند در هم‌پیوندی و هم‌سازی‌داشته‌های مشترک شهرستان‌های اصفهان، به یک‌الگوی راهبردی توسعه متوازن تبدیل شود. از سوی دیگر هم آوردی اصفهان در موضوع پتانسیل شرکت‌های دانش‌بنیان، صنایع‌دستی، بخش صنعت، معنن و تجارت با کشورهای دیگر، زمینه‌ساز بازگشت رونق اقتصادی و روزهای امیدبخش اصفهان می‌تواند باشد. اصفهان را از این جهت می‌توان خوردارترین شهر و استان کشور دانست که زمینه‌های گوناگونی برای سرمایه‌گذاری‌های کلان در آن وجود دارد که با سیاست‌گذاری درست می‌توان در این‌طای نهنچنان دور، این شهر و استان را بسترساز ایجاد «هاب‌های متعدد در حوزه‌های مختلف کرد و به پر قابلیت ترین اقلیم منطقه تبدیل کرد.
اینک آیا می‌توان منتظر ماند تا پس از اعلام سیاست‌های راهبردی دولت ولولپویت‌های کلان استاندارد جدید اصفهان، شاهد تحولات کمی و کیفی امور زیربنایی و رونمایی استان بود؟ و آیا می‌توان از مزیت‌های برخوردار بودن اصفهان برای فرصت‌سازی‌های جدید در جنب سرمایه‌گذاران سرمایه‌گذاری‌های ملی بهره گرفت؟
شاید برای نیل به این نگاه و فرایند، بتوان از نقش زیرک رسانه‌ها برای تلقیف فضای اعتماد آفرینی برای صاحبان سرمایه بیش‌ازپیش استفاده کرد و استاندار اصفهان می‌تواند پیش‌گام حرکتی چندمنظوره درطراحی و مهندسی این نقشه راه حیاتی و استراتژیک باشد.

مرمت اضطراری بناهای تاریخی اصفهان نیازمنداعتبار

استاندار اصفهان گفته مرمت و مدیریت نگهداری بناهای تاریخی و آثار ثبت جهانی که با تهدید فرونشست مواجه شده نیازمند تخصیص اعتبار اضطراری به میزان ۳۰۰ میلیارد تومان است.

مهدی جمالی‌نژاد در گفتگو با مهر با اشاره به تکلیف تصریح شده در قانون برنامه هفتم توسعه مبنی بر هدف‌گذاری ۵۰۰ میلیون گردشگر ورودی در افق برنامه به کشور و سهم میلیونی استان اصفهان از این تعداد اظهار کرد: برای تحقق این امر در استان اصفهان نیاز به راه‌اندازی ایرلاین اختصاصی استان اصفهان و تقویت زیرساخت‌های فرودگاه بین‌المللی شهید بهشتی به‌ویژه تأمین ناوگان هوایی و آشنائه هواپیمایی و غیره دارد. او اضافه کرد: به‌منظور جذب گردشگران از کشورهای هدف گردشگری لغو روایید شده، با دستور گردشگر جمهوری و وزرای راه و شهرسازی و امور خارجه و دریافت تمهیدات رایزنی با وزرای همتا در کشورهای موردنظر، تفاهه‌نامه‌هایی مبنی بر انجام پروازها توسط شرکت‌های کشورهای خارجی هدف به‌جای شرکت‌های ایرانی معتقد شود.
استاندار اصفهان با بیان اینکه ۱۹۰ پروژه سرمایه‌گذاری گردشگری با اعتباری بالغ بر ۲۳ همت و ۱۱۶۰۰ نفر اشتغال توسط بخش خصوصی در دست احداث است، اضافه کرد: این پروژه‌ها نیاز به ۱۵ همت تسهیلات بانکی برای اتمام عملیات اجرایی دارند. او ارتقا و تقویت شبکه ریلی به‌ویژه راه‌اندازی قطار سریع‌السیر اصفهان – تهران و ایجاد ایستگاه قطار شیراز به تهران در شهر اصفهان را نیز دیگر گزینش‌های جذب گردشگر در اصفهان دانست و گفت: همچنین برای مرمت اضطراری بناهای تاریخی و حفاظت محوطه‌های باستانی نیازمند حداقل یک هزار میلیارد تومان اعتبارات ویژه در سال جاری هستیم. جمالی‌نژاد تخصص ۵۰۰ میلیارد تومان برای توسعه زیرساخت‌های تأسیسات گردشگری از جمله ایجاد راه دسترسی‌ها، روسپ‌های بهداشتی و تأسیسات انتقال برق، آب و گاز و تخصیص سهمیه آب برای مجتمع‌های بین‌راهی جدید برای کاهش تصادفات جاده‌ای را نیز ضروری دانست و اضافه کرد: ارتقای کمی و کیفی زیرساخت‌های حمل‌ونقل جاده‌ای باتوجه‌به اینکه استان در مرکز کشور واقع شده و از یک سو با ۱۰ استان پیرامون ارتباط دارد و از سوی دیگر مسیر جاده‌های مواصلاتی استان بیش از ۱۲ هزار کیلومتر است، امری ضروری تلقی می‌شود. او با بیان اینکه به‌منظور مدیریت نگهداری بناهای تاریخی و آثار ثبت جهانی که با تهدید فرونشست زمین ناشی از خشکسالی مواجه شده است نیازمند تخصیص اعتبار اضطراری به میزان ۳۰۰ میلیارد هستیم، اضافه کرد: همچنین به‌منظور مقابله به ایران‌هراسی و حضور فعال در رویدادهای بین‌المللی و تبلیغات و اطلاع‌رسانی گردشگری به‌ویژه در کشورهای هدف و تقو روایید شده نیاز به تأمین و تخصیص سالانه ۵۰ میلیارد تومان اعتبار هستیم.
استاندار اصفهان صدور مجوز پایانه صادرات صنایع دستی برای گمرک و بخش خصوصی استان برای تسهیل و هدف‌گذاری صادرات را نیز از دیگر نیازهای توسعه گردشگری در استان اصفهان دانست و تصریح کرد: تخصیص اعتبار از محل قانون مسئولیت‌های اجتماعی به‌منظور مدیریت، مرمت و نگهداری بناهای تاریخی صدمه‌دیده‌ناشی بحران‌های زیست‌محیطی در این راستا ضروری است.